会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号: 3661 東証プライム)

アジア発9人組ガールズグループ「TWICE」

チケプラにて生ドーナツ専門店「I'm donut?」とのコラボレーションドーナツセット商品引換券受付のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラ Trade」を運営する株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、TWICE と生ドーナツ専門店「I'm donut?」のコラボレーションドーナツセットの期間限定販売開始、商品引換券についてチケプラの「電子チケット」が本企画で採用されましたので、下記の通りお知らせします。

記



今回のコラボは、TWICE の 6 枚目の日本オリジナルアルバム TWICE JAPAN 6 th ALBUM 『ENEMY』でのコラボレーション。作品をモチーフにした 4 種のドーナツを制作。コラボセットは第 1 弾(2025 年 8 月 27 日(水) ~ 9 月 8 日(月))、第 2 弾(2025 年 9 月 9 日(火) ~ 9 月 18 日(木))の期間で 2 種のセットを展開予定。それぞれドーナツとオリジナルボックスの内容が異なります。

Tixplus での受付による電子チケットの引換券を購入の上、購入時に選択した期間内の日時に各店舗での引き取りとなります。

本商品引換券は「チケプラ電子チケット」にて発券いたします。

チケットの申し込みから受取、当日のご入場まで、お持ちのスマホ1台だけで、簡単に手続きが可能です。電子チケットは購入したお客様のスマートフォンに表示するので、チケット忘れや紛失の心配もありません。また留守でチケットが受取れないなどの心配や手間もなく、24時間いつでもどこでも受取れます。

入場時には、画面にポンとスタンプを押すだけの、入場もスムーズにできて記念にもなる嬉しいチケットとなっております。

▼I'm donut?×TWICE コラボドーナツセット施策概要

【店頭お渡し期間】

<第1 弾>店舗お渡し期間:8月27日(水)~9月8日(月)< <第2 弾>店舗お渡し期間:9月9日(火)~9月18日(木)

※セットの取り扱いは I'm donut?原宿店・池袋店・福岡店のみとなります。

【商品詳細】

「I'm donut?×TWICE コラボドーナツセット」

第1弾セット: 2025年8月21日(木)20:00~2025年9月6日(土)23:59

※商品受取期間は2025年8月27日(水)~2025年9月8日(月)各日12:00~18:00の内の指定時間帯

第2弾セット: 2025年8月28日(木) 20:00 ~ 2025年9月16日(火) 23:59

※商品受取期間は 2025 年 9 月 9 日 (火) ~ 2025 年 9 月 18 日 (木) 各日 12:00~18:00 の内の指定時間帯

※各日、受取の2日前の23:59までの販売となります。

※各日各時間、規定生産数に達し次第販売終了いたします。

【商品代金】

2,160円(税込)

※決済手数料が別途かかります

▼詳細はこちら

https://www.twicejapan.com/news/detail/1844

O TWICE OFFICIAL SITE

URL : https://www.twicejapan.com/

O TWICE OFFICIAL FANCLUB ONCE JAPAN

URL : https://oncejapan.com/

O TWICE OFFICIAL FANCLUB ONCE JAPAN MOBILE

URL : https://sp.twicejapan.com/

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

· 株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 5階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp